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    ROČNÍK  XXXII 

obecní zpravodaj         LÉTO 2026 

Vážení spoluobčané, 
   léto je tady a s ním přichází období prázdnin, dovolených, období setkávání se s rodinou, s přáteli a chvíle, kdy si 
můžeme na okamžik odpočinout od každodenních povinností. Přeji vám, aby nadcházející letní měsíce byly naplněny 
pohodou, slunečnými dny a příjemnými zážitky bez větších problémů a starostí. 
   Než se ale naplno ponoříme do letní atmosféry, ráda bych se ohlédla za uplynulými týdny. Naše obec opět žila 
bohatým životem díky aktivitám spolků, dobrovolníků a naší školy. Konaly se kulturní a sportovní akce, které přilákaly 
mnoho návštěvníků a vytvořily příležitost k příjemným setkáním napříč generacemi. Chtěla bych touto cestou 
poděkovat všem, kteří se na jejich organizaci podíleli. Váš čas, energie a ochota věnovat se druhým jsou pro život v 
naší obci nesmírně cenné a vytvářejí „to něco“, co nám ostatní mohou závidět. Děkuji. 
   Velkou radost mám také z toho, že se podařilo dokončit s předstihem opravu obecního domu ve Lhotě Netřebě. 
Zhotovitel firma Stating byla od prvního okamžiku spolehlivým partnerem a díky ní můžeme, bez větších problémů, 
v nejbližších dnech požádat o kolaudaci. Věřím, že zrekonstruované prostory budou dobře sloužit místním 
obyvatelům, hasičům i všem, 
kdo se zde budou scházet při 
různých příležitostech. Každá 
podobná investice přispívá 
nejen ke zvelebení našeho 
společného majetku, ale 
především ke kvalitnějšímu 
životu v obci.  
   Nápis ještě na budově chybí, 
ale pomohla mi ho do fotky 
doplnit moderní technologie 
kvůli představě, jak asi bude 
vypadat celkový pohled.  

   V červnu nás také navštívila komise Vesnice roku 2026. Více si o tom přečtete v příspěvku dále, ale nemohu 
nezmínit, že v konkurenci 21 obcí v Královéhradeckém kraji jsme obdrželi cenu Za vytváření bezpečného prostředí 
v obci. A co to vlastně znamená? Znamená to, že komise ocenila vybudování místa pro přecházení na silnici I/14, aby 
děti nemusely nebezpečně přebíhat, když přijíždí ze školy. Dále to znamená ocenění za pořízení hasičského auta pro 
jednotku obce k ochraně zdraví a majetku nás všech. A v neposlední řadě pořízení AED defibrilačního přístroje, který 
je umístěný ve vchodu na obecní úřad. Doufám, že ho nebudeme muset použít, ale i kdyby se použít musel, tak 
hlavně ať je k mání k záchraně života. Možná by se zdálo po loňském druhém místě, že je toto ocenění málo, ale já to 
vidím jako velký posun, především pro nás občany – ocenění bezpečnosti…    A ještě proč to obce všechno dělají? 
V tiskové zprávě za rok 2026 s ohlédnutím za posledních třicet let je věta – Celkově na druhém místě je Podbřezí, které 

porota ocenila v letech 1997–2025 celkem sedmkrát, a to včetně jednoho prvního místa, které obec získala v roce 2006. 

             Mějte krásné léto a těším se na setkávání s Vámi při letních akcích i při běžných příležitostech v naší obci. 
                              Ester Horáková, starostka 
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Životní jubilea:                                                                 

     
  Červenec            

Stodůlka Josef               Podbřezí 82 let               Narodili se: 
                Hanuš Václav               Podbřezí 65 let 
 Marková Eliška               Podbřezí 70 let  Jureček Eduard             Podbřezí               05.03.2026 
 Umlaufová Dagmar           Podbřezí      80 let   Moravcová Denisa       Lhota Netřeba     07.03.2026 

        Šmída Jáchym          Podbřezí          19.04.2026 
 Srpen                           Černovský Ladislav       Chábory          29.04.2026  
               Plištilová Růžena                  Lhota Netřeba   87 let     
               Doležalová Jaroslava           Lhota Netřeba      85 let                           Rodičům gratulujeme. 
               Jablonská Ludmila               Podbřezí  75 let                
 Moravcová Marie Podbřezí  75 let           
 Pohlová Jaroslava Lhota Netřeba       70 let          
                                                                                                                                             
                      Září        
 Lišková Miluška                   Lhota Netřeba      96 let          
   Endler Miroslav  Podbřezí   89 let                                Zlatou svatbu oslavili: 
 Netíková Anna  Lhota Netřeba  83 let            Vladislav a Marta Votroubkovi    Podbřezí      22.04.1976 
 Mervartová Lidmila Podbřezí  82 let                      Gratulujeme. 
 Bílek Václav  Chábory                  82 let 

Drahoš Ladislav  Chábory   75 let 
Dusová Naděžda  Chábory    70 let                           

            

    Oslavencům přejeme dobré zdraví!      
Pokud byste si nepřáli uveřejnění ve společenské kronice, prosíme o podání informace na obecní úřad. Děkujeme. 

 
                       

 

INFORMACE Z OBCE 
 

Schůze zastupitelstva Obce Podbřezí 

 
Schůze ze dne 3.6.2026 
 

ZO schvaluje: 
 

 účetní závěrku Obce Podbřezí za účetní období roku 2025, kterou tvoří rozvaha, výkaz zisků a ztrát a příloha, náklady 
celkem 10.092.470,80 Kč, výnosy celkem 18.034.593,31 Kč, výsledek hospodaření za účetní období roku 2025 je zisk ve 
výši  7.942.122,51 Kč 

 závěrečný účet obce Podbřezí za rok 2025 s vyslovením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad 
 účetní závěrku Základní školy a Montessori mateřské školy Podbřezí za účetní období roku 2025, kterou tvoří rozvaha, 

výkaz zisků a ztrát a příloha. Výsledek hospodaření za účetní období roku 2025 je zisk 8.968,89 Kč a bude převeden do 
rezervního fondu 

 schvaluje koupi hasičského vozidla CAS MAN L75, jako zásahové vozidlo pro JSDH JPO 5 Podbřezí za cenu 25.500 Eur 
před zdaněním. 

 uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na rok 2026 pro paní Pavlu Pohlovou na provoz 
obchodu v celkové výši 10.000 Kč 

 na příští volební období 2026-2030 9 členů zastupitelstva obce Podbřezí 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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Schůze ze dne 17.6.2026 
 

ZO schvaluje: 
 

 dodatek č. 2 se společností STATING s.r.o., Hradec Králové, který ponižuje celkovou cenu dle Smlouvy o dílo na základě 
ZL 4 – 23 o 87.747,03 Kč bez DPH 

 uzavření Směnné smlouvy, kterou se smění části pozemků dle GP č. 389-24/2025 mezi obcí Podbřezí a majiteli st. 
parcely č. 44 k.ú. Podbřezí a prodej 8 m2 za celkovou cenu 800 Kč jako rozdíl Směnné smlouvy (pozemek parc. č. 796/1 
k.ú. Podbřezí)  

 zrušení Věcného břemene na pozemku p.č. 714/10 a p.č. 885/1 v obci a k.ú. Podbřezí 
 

 
Velikonoční tradice v naší vsi 
 

   Ani letos jsme si nenechali ujít naše krásné velikonoční tradice. Už dva týdny před Velikonočním pondělím se v neděli vydala na 
koledu děvčata. Po vsi bylo možné potkat několik skupinek v nápaditých tematických kostýmech, které svým zpěvem a veselou 
náladou rozdávaly radost. Součástí jejich obchůzky bylo tradiční hledání „báby“ – letos organizátoři připravili opravdu zapeklitou 
schovávanou. Panák byl uvázaný až na střeše u komína, a tak bylo potřeba trochu odvahy, aby se podařilo „bábu“ vysvobodit. 
   Na Velikonoční pondělí pak převzali štafetu chlapci a muži. Po vsi chodilo mnoho skupinek malých i velkých koledníků, kteří 
často doprovázeli své koledování tematickými písničkami a hudebními nástroji. Díky jejich nadšení, dobré náladě i ochotě 
místních zachovávat tradice měly letošní Velikonoce opět krásnou atmosféru. 
 
   Děkujeme všem, kteří se do velikonočního koledování zapojili, i těm, kteří koledníky s úsměvem přivítali a přispěli k tomu, že 
naše lidové zvyky v obci stále žijí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Andrea Dušková 
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Ohlédnutí za cyklem přednášek nejstaršího občana Podbřezí, pana Kavky 
 
   Každý, kdo si nestěžuje na bolesti a stáří, má můj obdiv. S tím bych začala svůj příspěvek. A samozřejmě je dobré, že 
takové lidi kolem sebe máme. 
   Na začátku roku za mnou přišel na úřad pan Josef Kavka, že má připravené tři přednášky a chtěl by je v knihovně 
v Podbřezí zrealizovat. To by nebylo nic nenormálního, kdyby to nebyl nejstarší občan Podbřezí, který v únoru oslavil 
96 narozeniny. Přednáškový cyklus nazval „Prožil jsem dvě totality, a ještě něco navíc ve svobodě“. Názvy 
jednotlivých přednášek byly více než výstižné – Fašismus, Komunismus a Cestování ve svobodě. I to bych ještě byla 
schopná pobrat, ale když pan Kavka (a to ho znám osobně) poprvé dorazil autem jako řidič, s notebookem pod paží, 
hledal přístup na wifi, propojení na dataprojektor a ukazoval flashku, na které měl vlastní prezentaci, spadla mi 
brada. 
   Moje obavy, kolik dorazí lidí na první setkání, se rychle rozplynuly a naše knihovní klubovna se zaplnila asi 20 
účastníky. Poutavé vzpomínky na období druhé světové války očima dospívajícího kluka, byly strhující. V prezentaci 
měl vložené odkazy na spuštění nacistických písní a zároveň také vložené staré mapy politicky rozdělené Evropy. Mysl 
pana Kavky se vracela o více než osmdesát let zpět a po dvou hodinách i když to nedělám ráda jsem musela říct – 

jsme dlouhý. S omluvou se usmál, že se příště 
zasnaží. 
   Druhá beseda o životě v komunismu byla 
také velmi zajímavá. Vyprávění o Sovětském 
svazu a životě v lágrech a gulacích, kde v té 
době byl hladomor a umíralo denně tisíce lidí, 
vháněl posluchačům slzy do očí. Jinak pan 
Kavka vzpomínal na svá studentská léta, kdy o 
vzdělání u nás rozhodovali výbory KSČ. Takže 
o jeho vzdělání bylo dlouho rozhodováno 
někým jiným, než byl on. Získání doktorátu 
bylo pro něj beznadějné, protože v době 
normalizace byl vyhozen z práce psychologa. 
Až ve chvílích sametové revoluce v roce 1989 
měl opravdu plno práce. Jeho hlas byl slyšet 
na náměstích a pro obec Podbřezí se stal 

významnou osobou. Stal se u nás prvním porevolučním starostou. 
   Třetí přednáška nás zavedla po celém světě. Pan Kavka již jako 
penzista procestoval 13 zemí – Německo, Rakousko, Jordánsko, 
Litvu, Lotyšsko, Estonsko, Ukrajinu, Rusko, Nový Zéland, Polsko, 
Izrael, Egypt a Senegal. Nejvíce jsme si užívali jeho vyprávění, kdy 
navštívil Nový Zéland ve svých skoro osmdesáti letech. Tam si koupil 
staré auto a ve „frcu“ si pořídil starou matraci a v autě si udělal 
lůžkovou úpravu. Takto procestoval celý stát a když byl čas návratu 
domů, auto prodal tak jak bylo, a ještě něco málo na tom vydělal. Já 
se svými občas bolavými zády si to nedokážu ani představit. 
   Všechny tři přednášky se nesly v duchu příjemné atmosféry, která 
sebou nesla nejen zvědavost posluchačů a vlastní vzpomínky pana 
Kavky, ale i chuť se potkat, sdílet své zážitky a pocity, ale někdy i 
potřebu říct tohle už nechceme a nesmíme zažít… 
 
 

 

                                                  Ester Horáková, návštěvnice přednášek 
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Návštěva hodnoticí komise soutěže Vesnice roku 

   Dne 22. června naši obec navštívila hodnoticí komise soutěže Vesnice roku. V 
konkurenci 21 obcí jsme získali Cenu za bezpečnou obec. Velice nás potěšila slova 
členů komise, kteří nám při odjezdu poděkovali za příjemně strávený čas a ocenili 
především přátelskou atmosféru, kterou u nás zažili. 
   Protože jsme byli poslední navštívenou obcí a zároveň poslední zastávkou jejich 
několikatýdenního putování, rozhodli jsme se celé přivítání pojmout s nadsázkou 
jako poslední den příměstského tábora. A jak je známo, na správném táboře 
nesmí chybět batikované tričko. Každý člen komise si proto odvezl na památku 
krásné batikované tričko. Tímto děkujeme šikovné Janě Křepelové.  
   Program pokračoval prohlídkou nově zrekonstruovaného hasičského domu ve 
Lhotě Netřebě. Odtud se komise vydala k naučné stezce a po ní až k židovskému 
hřbitovu, kde se seznámila s historií tohoto významného místa i okolní krajiny. 

   Po návratu následovala návštěva obecní knihovny a poté už 
se všichni přesunuli k připravenému táboráku. Ani zde 
nechyběla trocha zábavy – členové komise dostali za úkol 
ořezat si klacky na opékání špekáčků. Kdo měl chuť, mohl si 
špekáček nad ohněm také vlastnoručně opéct. U táboráku již 
čekaly děti z místní školy, které navodily tu pravou táborovou 
atmosféru. Zazněla známá píseň Červená se line záře i několik 
dalších oblíbených táborákových písní, které zpříjemnily 
společně strávené chvíle. 
   Závěr programu patřil hasičské zbrojnici, kde bylo 
připraveno bohaté občerstvení. Nechyběla ani videoprojekce 
plná humorných záběrů ze života naší obce a místních spolků 
– připomněli jsme si například veselé okamžiky z plesů a 
dalších akcí. 
   Věříme, že jsme členům hodnoticí komise představili naši 

obec nejen prostřednictvím investic a projektů, ale především ukázali, že u nás žijí lidé, kteří dokážou táhnout za jeden provaz, 
společně se bavit a vytvářet příjemnou atmosféru. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě programu podíleli, pomohli s organizací a občerstvením. Děkujeme také všem 
občanům za podporu a účast. Právě díky vám jsme mohli komisi ukázat, že naše obec není jen krásným místem k životu, ale 
především místem, kde žije silná a aktivní komunita. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andrea Dušková 
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SPOLKY A SDRUŽENÍ OBCE 

 

Sportovní klub Skalka 
 

Florbal SK Skalka 
V prvním ročníku Doberské florbalové ligy jsme obsadili 
konečné 3. místo. Mistrem se stal tým Homolkovi vepři, na 
druhém místě skončil tým Pop a šrot. Naši premiérovou 
sezonu jsme zakončili s bilancí 10 výher, 3 výher po 
samostatných nájezdech a 12 porážek. Celkem jsme vstřelili 
219 branek a 236 jich obdrželi.  
První ročník této nové soutěže hodnotíme velmi pozitivně a už 
se těšíme na start druhého ročníku, který začne už na podzim. 
Liga se navíc rozroste na osm týmů, když se připojí dva nové 
celky z Brocné a Kvasin. 

 
Na začátku prázdnin nás čeká tradiční Open Air Cup v Dobrušce, 
kde absolvujeme už naši 10. účast. Níže najdete rozpis našich 
zápasů, takže pokud se rozhodnete přijít nás podpořit, budeme 
se na vás těšit na stadionu v Dobrušce!  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Florbalový turnaj  
V sobotu 2. května se na novém hřišti za školou odehrál již 16. ročník florbalového turnaje, který znovu potvrdil, že tahle tradiční 
akce má mezi hráči své pevné místo. Letos dorazilo celkem 
30 florbalistů, kteří se rozdělili do pěti týmů.  
Počasí turnaji přálo téměř ukázkově. Sluníčko od rána hřálo 
tak poctivě, že někteří hráči litovali spíš absence střídačky ve 
stínu než špatné rozehrávky. 
Bezchance: Filip Umlauf, Daniel König, Daniel Mňuk, 
František Novotný, Dagmar Rybak, Jakub Novotný 
Gólová krize United: Dominik Umlauf, Jakub Volf, Patrik 
Pohl, Michal Pohl, Lucie Kovářová, Václav Votroubek 
Scoofíčci: Jakub Mervart, Vojtěch Mňuk, Anna Křížová, Jan 
Tomáš, Josef Kašpar, Tomáš Sládek 
Míříme vysoko: Vladimír Mičian, Jan Gregor, Ondřej 
Felcman, Tomáš Novotný, Matyáš Marek, Martin Votroubek 
Máťa to rád blond: Matěj Stodůlka, Tomáš Ehl, Slavomír Bílek, Jakub Stodůlka, Karolína Michlová, Tadeáš Hrubý 
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Velké drama nabídla už základní skupina. Poslední utkání rozhodovalo 
o posledním postupovém místě do play-off a proti sobě nastoupily 
týmy, které zatím nepoznaly chuť vítězství „Gólová krize United“ a 
„Bezchance“. Název prvního týmu dlouho dokonale odpovídal 
předváděné produktivitě. Svou první branku na turnaji totiž vstřelili až 
v tomto čtvrtém utkání. Jak se ale ukázalo, přišla v pravý čas. Výhra 
2:0 znamenala postup do play-off a tým „Bezchance“ mohl začít 
přemýšlet, zda nebyl jejich název 
až příliš prorocký. 
První semifinále mezi týmy 
„Máťa to rád blond“ a 
„Scoofíčci“ nabídlo snad vše, co 

si fanoušek může přát. Základní hrací doba skončila 3:3 a prodloužení vítěze neurčilo. Na 
řadu tak přišly samostatné nájezdy. Pět pokusů na každé straně, ale střelci Scoofíčků si 
vylámali zuby na fantastickém Slávkovi Bílkovi. Na druhé straně se našli dva úspěšní střelci, 
kdy rozhodující nájezd proměnil Tomáš Ehl, který poslal tým „Máťa to rád blond“ do finále. 
Druhé semifinále mělo jasného favorita. Tým „Míříme vysoko“ dosud neprohrál a působil 
suverénně. Jenže „Gólová krize United“ zřejmě zjistila, že nejlepší strategie je přenést 
střeleckou mizérii na soupeře. Soupeř nedokázal překonat pevnou obranu ani brankáře a 
„Gólová krize United“ si po výhře 1:0 senzačně zajistila postup do finále.  
Zápas o třetí místo mezi „Míříme vysoko“ a „Scoofíčky“ byl dlouho vyrovnaný 0:0. Bohužel 
utkání poznamenalo smolné zranění Daniela Mňuka, který si po souboji s brankářem 
soupeře odnesl podvrtnutý kotník. Po nuceném přerušení se znovu lépe zkoncentroval tým 
„Míříme vysoko“, který vstřelil dvě branky a zvítězil 2:0. Odvezl si tak bronzové medaile, 
zatímco Scoofíčci obsadili nepopulární čtvrté místo. 
Finále proti sobě postavilo týmy „Máťa to rád blond“ a „Gólová krize United“. Dlouho se hrálo bez branek, což už u jednoho z 
finalistů nikoho příliš nepřekvapovalo. Nakonec se ale našel muž finále Vašek Votroubek. Ten vstřelil dvě branky a díky skvělé 
obraně dovedl tým „Gólová krize United“ k překvapivému triumfu po výhře 2:0. Tým, který měl v základní části problém trefit 
branku, najednou soupeřům nedovolil téměř nic. Jejich gólová krize se přesunula na druhou stranu hřiště a výsledkem bylo zlaté 
zakončení turnaje. Na druhém místě skončil tým „Máťa to rád blond“, jehož kapitán Matěj Stodůlka si alespoň spravil náladu 
individuálním oceněním. S pěti brankami se stal nejlepším střelcem turnaje. 
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Fotbalový turnaj 
   V sobotu 2. května pokračovala sportovní sobota odpoledním fotbalovým turnajem, který navázal na dopolední florbalové 
boje. Letošní fotbalový turnaj byl již 17. ročníkem a ukázalo se, že energie některých účastníků dopoledního florbalu byla téměř 
nevyčerpatelná. Na starém hřišti se sešlo celkem 23 hráčů, kteří se rozdělili do pěti týmů.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Snahabyla: Miroslav Jarkový, Vojtěch Mňuk, Jakub Novotný, Lucie Kovářová 
Komedianti: Jiří Hovorka, Slavomír Bílek, Jakub Touc, Václav Votroubek 
Kluci v černém, prej: Jaroslav Kubec, Jakub Volf, František Novotný, Jan Tomáš 
Na poháru nebudem: Filip Umlauf, Matěj Stodůlka, Andrej Rybak, Tobiáš Králíček, Tadeáš Hrubý 
Skalka airways: Dominik Umlauf, Ondřej Bílek, Jakub Stodůlka, Dagmar Rybak, Matyáš Marek 
 
   Po odehrání základní skupiny bylo jasno o prvních třech postupujících, ale o posledním místě v play-off se muselo rozhodnout 
netradičním způsobem. Týmy „Komedianti“ a „Na poháru nebudeme“ měly naprosto totožnou bilanci, a to stejný počet bodů, 
stejné skóre a také jejich vzájemný zápas skončil remízou. O postupujícím tak rozhodl speciální zápas ve stylu „kdo dá první gól, 
postupuje dál“. Tým „Na poháru nebudeme“ byl v zápase sice aktivnější, ale jak to tak bývá rozhodující zlatý gól vstřelil z rychlé 
akce Kuba Touc, který poslal dál „Komedianty“. Pro tým „Na poháru nebudeme“ tak turnaj skončil přesně podle názvu. 
   V semifinále čekal „Komedianty“ vítěz základní skupiny „Skalka Airways“. A stejně jako u skutečných aerolinek, i zde vše 

proběhlo podle letového řádu. „Skalka Airways“ bez větších turbulencí zvítězili 
2:0 a bezpečně přistáli ve finále. Druhé semifinále mezi týmy „Snaha byla“ a 
„Kluci v černém, prej“ nabídlo mimořádně napínavou podívanou. Dlouho to 
vypadalo, že zápas dospěje do bezbrankového konce, ale rozhodly až poslední 
vteřiny. Tým „Snaha byla“ neproměnil svou šanci po rohovém kopu a 
následoval rychlý protiútok soupeře. Jedinou branku utkání vstřelil kapitán 
Jarda Kubec, který poslal tým „Kluci v 
černém, prej“ do finále. 
V zápase o třetí místo si tým „Snaha 
byla“ spravil chuť a odvezl si 
bronzové medaile po výhře 4:2 nad 
týmem „Komedianti. Velkou radost 

mohl mít také Míra Jarkovský, který se s devíti brankami stal nejlepším střelcem 
turnaje. Finále nabídlo souboj dvou nejlepších týmů základní části „Skalka Airways“ a 
„Kluci v černém, prej“. Druhý jmenovaný tým vstoupil do utkání skvěle a rychle se ujal 
vedení 2:0. V tu chvíli už někteří hráči začali pomalu přemýšlet, jak budou slavit 
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vítězství. Jenže právě tehdy přišla na řadu legendární Csaplárova past. „Skalka 
Airways“ v druhém poločase zařadili vyšší rychlostní stupeň, převzali iniciativu 
a třemi góly dokonali fantastický obrat. Po vítězství 3:2 mohli zaslouženě 
zvednout nad hlavu pohár pro vítěze 17. ročníku fotbalového turnaje. 
   Celý turnaj se nesl ve znamení skvělé atmosféry, bojovných výkonů a celé 
řady krásných fotbalových momentů. Velké poděkování patří všem 
zúčastněným za pohodový průběh celého dne a fair play přístup na hřišti i 
mimo něj.  
 
 

  Volejbalový turnaj 
 

V sobotu 6. června se uskutečnil již 12. ročník volejbalového turnaje. Po 
obědě, ve 13 hodin, se sešlo celkem 27 hráčů a hráček. Nebyl to ideální 
počet pro rozdělení do týmů po šesti, ale protože několik účastníků muselo z 
turnaje odejít dříve, nakonec vše dobře vyšlo a vytvořili jsme čtyři vyrovnané 
týmy. 

 
Stolauf: Filip Umlauf, Matěj Stodůlka, Jakub Stodůlka, Anna Křížová, Naděžda Umlaufová, Eva Stodůlková 
C(t)rosky: Tomáš Ehl, Miloš Novotný, Jakub Touc, Kateřina Novotná, Jana Volfová, Tereza Hofmanová, Libor Umlauf 
Bylo nás sedm: David Kletečka, Zdeněk Volf, Martin Votroubek, Barbora Hovorková, Dagmar Rybak, Karolína Marinoffová, 
Martin Felcman 
Jirka a mládež: Jakub Volf, Jiří Hovorka, Ondřej Bílek, Karolína Michlová, Štěpánka Slezáková, Lucie Hofmanová, Adéla 
Kumprechtová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Systém turnaje byl tradiční, nejprve základní skupina, po ní následovalo play-off. V základní části si nejlépe vedl tým C(t)rosky, 
který vyhrál všechny své zápasy. Na druhém místě skončil Stolauf, jenž podlehl pouze vítězi základní skupiny ve vyrovnaném 
utkání. Třetí příčku obsadil tým Bylo nás 7 a čtvrtí skončili Jirka a mládež, kteří se prvního vyhraného setu dočkali až v posledním 
zápase skupiny. 
   Jak už to ale bývá, play-off je úplně jiná soutěž. Hned první semifinále přineslo velké překvapení. Přestože tým C(t)rosky ovládl 
úvodní set jednoznačně 15:4, další dva sety prohrály a do finále tak překvapivě postoupil tým Jirka a mládež. Také druhé 
semifinále mělo podobný průběh. Lépe nasazený Stolauf vyhrál první set, ale ani on nedokázal svůj náskok potvrdit. Tým Bylo 
nás 7 zápas otočil a po vítězství 2:1 na sety si zajistil účast ve finále. 
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  Finále a zápas o třetí místo se nakonec hrály v opačném pořadí, protože 
někteří finalisté potřebovali odjet dříve. Finále nabídlo mimořádně 
vyrovnanou podívanou. První set vyhrál tým Bylo nás 7 těsně 30:28. Ve 
druhém setu, přestože Jirka a mládež odvrátili mečbol soupeře, zvítězili 
29:27 a srovnali stav zápasu. O vítězi tak musel rozhodnout třetí set. V něm 
měl tým Jirka a mládež 
více sil a po vítězství 15:8 
a tedy 2:1 na sety se mohl 
radovat z překvapivého 
turnajového triumfu. Na 
tým Bylo nás 7 zbyly 
stříbrné medaile. 

   Finále skončilo až ve čtvrt na osm večer a teprve poté přišel na řadu souboj o 
třetí místo. Také ten nabídl dlouhou a vyrovnanou bitvu, i když po dlouhém 
čekání a několika vypitých pivech už kvalita hry přece jen za finálovým utkáním 

zaostávala. Z bronzových 
medailí se nakonec po 
vítězství 2:1 radoval tým 
C(t)rosky, zatímco na Stolauf zůstala nepopulární bramborová medaile. 
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo až po osmé hodině večerní. Turnaj 
se obešel bez jediného zranění a věřím, že si jej všichni hráči, hráčky i 
fanoušci užili. Děkuji všem za příjemně strávené sportovní odpoledne a 
zvláštní poděkování patří ženám za výborné domácí buchty, které byly 
skvělým občerstvením pro všechny účastníky. 
 
 
 
 

 
 

Ženitba a 4 watty 
   V pátek 20. června se na místním hřišti pod zámkem uskutečnilo kulturní odpoledne a večer plný zábavy. Za slunečného, téměř 
tropického počasí zde divadelní spolek KVT z Opočna uvedl Gogolovu slavnou komedii Ženitba. Přestože herci na pódiu bojovali s 
vysokými teplotami, podali skvělý výkon, který diváci odměnili zaslouženým potleskem. Představení se setkalo s velmi pozitivním 
ohlasem a všem přítomným se moc líbilo. V horkém počasí přišlo vhod také dobře vychlazené pivo a další studené nápoje. O 
občerstvení se postaraly Domča a Anička, u kterých si návštěvníci pochutnali na výborných langoších a burgerech. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Po skončení divadelního představení se však počasí výrazně změnilo. Navečer začalo pršet a hřiště se postupně měnilo ve 
velkou louži. Chvíli jsme dokonce zvažovali, když déšť neustával, zda plánovanou večerní rockovou zábavu se skupinou 4 Watty 
nezrušíme. Naštěstí se po 21. hodině počasí umoudřilo. Déšť ustal, začali přicházet lidé a kapela 4 Watty mohla naplno rozjet svůj 
koncert. Nakonec dorazilo dosti návštěvníků a večerní zábava tak měla skvělou atmosféru.  
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   I přes večerní nepřízeň počasí se celá akce vydařila. Velké poděkování patří všem návštěvníkům, účinkujícím, dobrovolníkům i 
všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na organizaci této akce. Velmi si vážíme vaší podpory a už teď se těšíme na setkání 
při dalším ročníku. 
 
 

Mládežnický Open air cup Dobruška 
 

   V neděli 28. července se naši mladí florbalisté vydali poměřit síly s vrstevníky 
na mládežnický turnaj Open Air Cup v Dobrušce. Navzdory tropickým 
teplotám nastoupili v kategorii do 15 let, ve které se představilo celkem 28 
týmů rozdělených do čtyř sedmičlenných skupin. Na turnaj jsme vyrazili ve 
složení: v brance František Novotný, v poli Jakub Stodůlka, Tomáš Novotný, 
Jaroslav Jureček, Pavel Novotný, Ondřej Novotný a Andrej Rybak. 
   Do turnaje jsme vstoupili výborně. Úvodní utkání proti FBC Letohrad nabídlo 
atraktivní přestřelku, ve které se skóre neustále přelévalo z jedné strany na 
druhou. Nakonec jsme se radovali z cenného vítězství 6:5. Druhý zápas proti 
týmu Florbal Ústí nám naopak vůbec nevyšel a po porážce 1:7 jsme museli 
rychle hodit nepovedený výkon za hlavu. Naši jedinou branku vstřelil Jakub 
Stodůlka. Třetí utkání jsme vyhráli kontumačně, protože soupeř z Chrudimi na 
turnaj vůbec nedorazil. Následoval důležitý souboj s Tatranem Litovel. 
Přestože jsme po úvodu prohrávali 0:2, kluci ukázali velkou bojovnost. Tomáš 
Novotný odstartoval snížením obrat a po skvělém týmovém výkonu jsme 

zvítězili 3:2. Před závěrečným 
utkáním ve skupině bylo jasné, že 
případná výhra nám může zajistit 
postup mezi osm nejlepších týmů 
turnaje. Souboj s posledním 
týmem tabulky jsme zvládli na 
výbornou a po vítězství 4:1, ke 
kterému výrazně přispěl hattrick Jaroslava Jurečky, jsme mohli slavit. Díky příznivým 
výsledkům ostatních utkání jsme obsadili druhé místo ve skupině a postoupili do 
čtvrtfinále. 
   Tam nás čekal vůbec nejtěžší možný soupeř FBC Skuteč, jehož kádr tvořili mimo jiné 
čtyři úřadující mistři republiky a vítězové Olympiády dětí a mládeže. Přesto naši 

chlapci předvedli výborný výkon a dlouhou dobu byli favoritovi více než vyrovnaným soupeřem. Když Pavel Novotný snížil na 1:2 
a František Novotný v brance předváděl jeden skvělý zákrok za druhým, bylo znát, že soupeř byl lehce nervózní. Nakonec se však 
projevila jeho kvalita a zkušenosti. Skuteč zvítězila 4:1 a následně si dokráčela až pro celkové prvenství v turnaji. Naše cesta tak 
skončila ve čtvrtfinále, přesto lze účast hodnotit velmi pozitivně. Kluci předvedli bojovné výkony, získali cenné zkušenosti a 
ukázali, že se mohou měřit i s velmi silnými soupeři. Velkou radost měli nejen z postupu mezi osm nejlepších týmů, ale také z 
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atmosféry celého turnaje. Pro mě osobně to navíc byla premiéra v roli trenéra a 
věřím, že dopadla úspěšně. Za přístup, nasazení i reprezentaci SK Skalka patří všem 
hráčům velká pochvala. 
   Po vyřazení si kluci po náročném dni v tropickém počasí zaslouženě dopřáli 
odměnu. Nejprve se vydali zchladit do místního bazénu, jehož studená voda přišla po 
celodenním pobytu na rozpáleném hřišti opravdu vhod a celý výlet jsme zakončili 
návštěvou nám dobře známého Icekramu, kde nechyběla zasloužená zmrzlina. I díky 
této sladké tečce budou mít na svůj první Open Air Cup jistě příjemné vzpomínky. 

    
    

  
 
 

Co nás čeká: 
22. srpna – Benďák & sraz hokejistů 

12. září – Sedmiboj 
19. září – Nohejbalový turnaj 

 
Za SK Skalka Filip Umlauf 

 
 
 
 

Skalecké bůro aneb kros - 4. ročník 24.5.2026 
 
   Dne 24. 5. 2026 se uskutečnil v Podbřezí 4. ročník běžeckého závodu pod názvem „Skalecké bůro aneb kros“. 
Letos na nás byla příroda hodná. Proto přípravy na 4. ročník proběhly bez větších oprav na trati. Strom spadlý na stezku za 
židovským hřbitovem jsme po dohodě se správcem lesa odstranili a pak zbývalo jen vysekat cestičky v loukách. Pro jistotu jsme 
také vyztužili lávku pod skautským domečkem. Loni osvědčený model registrace u Hostince Skalka se osvědčil, tak jsme byli rádi, 
že jsme mohli využít toto zázemí. Pro závěrečné vyhlašování výsledků a zázemí v cíli jsme i letos využili prostranství okolo cíle 
závodu. 
K samotnému závodu. 
    Rosničky z obrazovek televizorů předpovídaly horký víkend, a to se potvrdilo. Předpověď se splnila do puntíku. Za velmi 
pěkného počasí 25°C se před hostincem Skalka sešli běžkyně a běžci, kteří byli odhodlaní zaběhnout si členitou krosovou trať o 
délce 5,02 km se spoustou různých povrchů. Do závodu se přihlásilo i hodně dětí, což je krásné a tleskáme jejich odvaze. Vždyť 
v cíli čekáme na všechny, tak proč to nezkusit. 
    Kdo se zaregistroval, obdržel originální číslo a malý dárek. Těsně před půl jedenáctou hodinou, kdy byla hotová prezentace, se 
náves u Volfů zaplnila. Ano, zaplnila, letos se do závodu přihlásilo rekordních 53 běžců a běžkyň. Po krátkém výkladu tratě už nic 
nebránilo závod odstartovat. Z návsi, za povzbuzování fanoušků, se vyběhlo mezi domky a dál se běželo už po polní cestě 
směrem na Masty ke Zlatému potoku. Po přeběhu lávky čekal první ostřejší kopeček, kde po jeho zdolání a doběhu k silnici 
z obce Masty na Škutinu byla první občerstvovací stanice, kterou bez chybky zajistil Libor Umlauf s Jirkou Zítkem. Spousta 
běžkyň a běžců ji v tom horku ráda využila. Kluci zajistili i bezpečnost všech na silnici z Mastů a od Škutiny, za což moc děkujeme. 
Letos tady fandila paní Chmelařová. Její manžel a náš kamarád běžec Jarda Chmelař (kategorie 60+) se po pauze vrátil do 
závodního tempa, tak si Skalecké bůro nenechal ujít. Jardo, moc díky a ve tvých letech klobouk dolů. 
   Vzhledem ke stoupajícím teplotám byl asfaltový úsek z Mastů do Lhoty letos opravdu těžký. Moc děkujeme rodině Tomášových 
za přípravu a provoz jedinečné druhé občerstvovací stanice, kde na všechny čekalo krom vody i melouny, papriky, okurky a vodní 
mlha ( ta v horku přišla vhod) - to prostě na žádném závodě nenajdete. Děkujeme za tuto podporu a atmosféru, byli jste 
perfektní. Od zvoničky se běželo po vysečené cestě směrem ke krásně opravenému šedému křížku, kde na běžce čekal úsek se 
zaslouženým stínem lesa. A pak poslední kopec vyšperkovaný měřeným úsekem. Po seběhu vedly závodníky a závodnice 
červené šipky (letos nově vyšperkované povzbuzováním maskota závodu) a bílé fáborky okolo židovského hřbitova podél 
posezení na novou lávku, a nakonec do cíle k jabloni u mostu. V cíli všichni, co zdárně zdolali trať, obdrželi perníkovou medaili. 
Dále na zúčastněné čekalo občerstvení v podobě chladného čaje, vody, ovoce, máslových kremrolek od paní Novotné 
z Bohuslavic, domácí štrůdl paní Toucové a domácí perníčky od Nadi Umlaufové. Odměnou za horko bylo i namočení se do 
Zlatého potoka. 
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Poprvé jsme měli na trati i zástupce canicrossu, kdy si trať s ohledem na všechny běžce a běžkyně zaběhla Kamča Toucová 
s fenkou Roxy. No, a protože část organizačního týmu šla také závodit, byli jsme rádi, že se Milda Novotný na kole nabídl jako 
uzavírač trati. Mildo moc díky a díky i za krásné fotky z tratě. 
Ti, co se umístili na prvním až třetím místě v jednotlivých kategoriích, vystoupali na stupně vítězů, kde z rukou paní starostky 
Ester Horákové a členů organizačního týmu obdrželi věcné ceny od podporovatelů našeho závodu, diplomy, měšec s bůrem a 
jeden ze závodníků věnoval i ceny našim závodnicím. 
   Nemohlo chybět i vyhlášení těch nejrychlejších. Nejlepším mužem se stal v novém rekordu Honza Všetička z Kounova, který 
podruhé pokořil vlastní rekord trati z roku 2024 a 2025 a stanovil nový rekord časem 0:19:05. Nejlepší ženou se stala Radka 
Krtičková z klubu Žďárky s časem 0:22:49. Ti obdrželi speciálně jen pro tento závod vyrobenou trofej, ceny od pivovaru Ovipistán 
a dárek od Hobbymarketu Piskora a syn.  Umístění ostatních v celkovém pořadí a v jednotlivých kategoriích je ve výsledkových 
listinách, které jsou k nahlédnutí na www.podbrezi.cz. Protože se skaleckého bůra nebojí zúčastnit i děti, vyhlásili jsme i letos 
nejmladšího účastníka závodu. Tím se stal Tomáš Halda, který od organizátorů obdržel sladkou odměnu a poukaz do férové 
palačinkárny Péti a Tomáše Cvejnových z Nutslove. Po vyhlášení následovala malá tombola o ceny, které věnovali podporovatelé 
závodu a organizátorský tým. Hlavní ceny darovali do tomboly Nutslove a Mobiltuning. Všichni jsme si dopoledne moc užili, což 
potvrzují i komentáře účastníků, jak osobně, tak na sociálních sítích a běžeckých aplikacích. 
   Tímto chceme poděkovat všem, kteří se závodu zúčastnili, včetně běžících nebo fandících doprovodů. Poklona dětem, které se 
tohoto závodu zúčastnily a s úsměvem ve tváři doběhly do cíle. 
   Touto cestou děkujeme Obecnímu úřadu za poskytnutí zázemí a vyvěšení plakátů na sítích, Leoši Jánskému za poskytnutí 
zázemí v hostinci Skalka, skaleckým sportovcům a hasičům za zapůjčení stanu, slunečníků, posezení a za pomoc s organizací. 
  Děkujeme všem, kteří přispěli do závodu v podobě cen a to i „homemade“. Dále díky Katce Staníkové za balení nejrůznějších 
čajů od firmy TEEKANNE, Pétě a Tomášovi Cvejnovým z Nutslove za dárkové kupony do férové palačinkárny, klukům z pivovaru 
Ovipistán   z Ledců v podobě drobných dárků a ceny pro ty, co vystoupili na stupně vítězů, Hobbymarketu Piskora a syn s 
drogerií paní Císařové a firmě Mobiltuning za ceny do tomboly. Také děkujeme firmě PRODIA s.r.o. za zapůjčení centrály. 
   Díky všem občanům Podbřezí a Lhoty Netřeby, kteří nám pomohli s přípravou tratě a podporou tohoto závodu. 
Díky rodinám organizátorů, bez jejich pomoci by to opravdu nešlo. 

Nyní se už můžeme těšit na příští ročník. V květnu 2026 „Ahoj“ na startu. 

 
Za organizátory akce: Petr Touc, Honza Křepela a jejich rodiny 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.podbrezi.cz/
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SDH Lhota Netřeba        
 

   Někdy se prostě nic neděje, ale jaro 2026, i když uteklo opět jako voda, bylo pro SDH Lhota Netřeba nabité 
událostmi. Takže pěkně popořádku, co jsme všechno zažili: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ihned po VVH jsme požádali obec Podbřezí o dotaci na nákup dvou kompletních uniforem pro nově zvoleného 
starostu a místostarostu spolku a na pokrytí nákladů za dopravu na jarní výlet SDH. Byli jsme moc rádi a děkujeme, že 
již v březnu jsme měli peníze na účtu, i když jsme už věděli, že ještě stejně budeme doplácet. Cena nafty zdražila cenu 
dopravy za kilometr o 3 koruny ze dne na den, ale protože jsme domluvili seriózního dopravce, který jel tou nejkratší 

cestou, co se dalo, nebylo to nakonec tak znát. No a uniformy, které jsme objednali po delším přeměřování 😊až 
v březnu, dorazily na chlup přesně den před Shromážděním představitelů SDH okresu Rychnov nad Kněžnou v Pěčíně, 
kde nás již v nové uniformě zastupoval nový starosta. 
 
   17. dubna jsme se sešli na plácku u Ehlů k naplánování průběhu 
letošních čarodějnic. Obavy, že se po loňské odmlce nedáme 
dohromady, že věci z vystěhované hasičárny nenajdeme a akci 
nezvládneme, se samozřejmě nenaplnily. Po chvilce a malém 
občerstvení, které zajistil Libor Piskora, jsme všichni - a sešlo se 
nás nepočítaně - věděli, co dělat a jak pomoci. Od plakátů 
počínaje, přes přípravu hranice, nákup občerstvení, posečení 
louky, vygruntování stánků po dvou letech nepoužívání, připojení 
vody a elektřiny, vyproštění zaskladněných stanů, dovoz stolů a 
lavic, přípravu dětských soutěží až po roztřídění tomboly, kterou 
ochotně dodali členové SDH. 29. dubna jsme to na louce všechno 
zkompletovali a vytvořili zázemí pro zdárný průběh akce. Naštěstí 

se zapojilo opravdu hodně ochotných členů. Jak se říká: „Každé 

šáhnutí je znát!“ 😊 
   Pálení čarodějnic se vydařilo. Dorazila spousta dětí, které si po 
splnění úkolů mohly utrhnout dárkový balíček z čarodějnického 
stromu a dát si kofolu a párek v rohlíku. Přišlo i spousta dospělých, 
kteří si dali pivo a občerstvení z udírny, potrápili štěstěnu při 
losování tomboly, a nakonec se zahřáli svařeným vínem, aby 
překonali pokles teploty až k 7 stupňům a při foukání větru 

pocitově ještě míň…😊 
   Svátek práce je pro nás již tradičně po ránu zasvěcen práci, a to 
úklidu a rozebrání celého areálu a uvedení všeho do původního 
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stavu. Zbytky neprodaného zboží jsme si 
odkoupili, pivo dopili a potom, co jsme vše 
spočítali, jsme se radovali z výdělku a že to 
máme za sebou a můžeme si odpočinout a 
nabrat sílu na hasičské cvičení, které se blížilo. 
Máme novou starou stříkačku! Teda hasičskou 
stříkačku DS16 THZ Vysoké Mýto z roku 1957. 
Jen jsme vydělali, hned jsme utratili, ale nekup 
to! Dvojče k naší milované a na soutěži vždy 
okukované, historické stříkačce. Na přiložené 
fotografii můžeme zatím odhalit pouze 

obrysy😊 

   Každoroční zkouška techniky, 
která se letos konala v Čánce, 
byla tentokrát i zkouškou 
nepromokavosti hasičských 
stejnokrojů. My jsme na to vyzráli 
a oblékli si apartní retro hasičské 
pláště, které nejen, že našim 
chlapům děsně slušely, ale byly i 

funkční😊. Všichni ostatní byli 
tak zapálení fanděním našemu 
družstvu, že kapky deště, které celé dopoledne padaly, zasyčely a ani 
nestačily bundy promočit.  Déšť jako by ani nebyl, zato legrace byla veliká. A 
veliká byla i radost z třetího místa! Kdo mohl, jel to oslavit na Oslavy 145 let 
SDH Dobré do Dobrého. I tam se potýkali s nepřízní počasí, jak už je v našich 
končinách zvykem. Zvládli to ale stejně bravurně, jako loni při oslavách 
hasiči z Podbřezí při podobné slotě. No však taky šlo o náš stan. Nejdříve si 
ho doberáci objednali, pak odřekli, že mají stanů dost, aby ho nakonec, na 
poslední chvíli zase chtěli a Radek Pašta ho musel nakonec postavit 
zázračně sám. A jak se hodil! To jsme rádi. 
 Paradoxně, když jsme v týdnu před soutěží potřebovali nasát a zprovoznit 
po zimě stříkačku, nebylo ve Lhotě kaluže, kde by se to podařilo. Až 
nakonec jsme využili starou, pozapomenutou a nepoužívanou obecní 
studnu a vodu z ní přečerpali do rybníčka na návsi, aby ani kapka nepřišla 
nazmar. Nazdar! Teda nasát se zdařilo!  
  Věčné téma počasí nás zajímalo i před naším letošním jarním výletem. 
Mělo být pěkně, pak začali hlásit déšť, ale asi jen aby nás trochu napnuli, 

protože to nakonec vyšlo ve středních Čechách úplně vycházkově😊. Ráno, 
když jsme v pět vyrazili, ještě trochu zapršelo na jako nový, prodloužený, zájezdový autobus firmy Jan Petr, ale pod 
Řípem nás už vítalo sluníčko a nadobro jsme se zahřáli nečekaně nelehkým výstupem na tuto Mekku Čechů. Z dálky 
vypadá Říp jako kopeček, ale cesta z vesnice Ctiněves byla opravdu krkolomná, strmá, plná kamenů a kořenů, ale 
nakonec úspěšně zdolaná všemi od nejmladšího čtyřletého caparta po čipernou seniorku, která je v 78 letech 
evidentně v nejlepší formě. Naštěstí byla teplota ráno přijatelná a haldy turistů ještě doma. Stánky byly ještě zavřené, 
tak jsme vzali za vděk samoobslužným kioskem a občerstvili se Kozlem i nealkem v plechu. Po seběhnutí na 
parkoviště v obci Rovné zasedla za volant autobusu paní Petrová a zkušeně nás zavezla do Mělníka. Strategicky jsme 
se rozdělili do dvou skupin. Jedna skupina šla na oběd objednaný v Restauraci Dobrý Kanec a druhá na návštěvu 
kostela sv. Petra a Pavla s produkcí varhan a zpěvu, k zamyšlení nutící prohlídku kostnice a vystoupat na vyhlídkovou 
věž do 37 metrů po osmdesáti schodech, ze které byl báječný výhled na soutok Labe s Vltavou. No a pak jsme se 
pěkně vystřídali. Po chutném obědě přišlo tankové pivo vhod a někteří se, po nabažení výhledem na malebnou 
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krajinu v okolí Mělníka, opět do útulné hospůdky vrátili, aby v čase, který zbýval do odjezdu autobusu ještě krapet 
zvlažili hrdlo doušky napěněné dobroty. Jiní šli na procházku a někteří si dali výbornou kopečkovou zmrzlinu nebo 
kávu se zákuskem. Lehce občerstveni jsme o půl druhé spořádaně opět nastoupili do autobusu a ten nás přemístil do 
města Poděbrady. Počasí bylo čím dál lepší, a tak někteří vystřídali turistický oděv za městskou eleganci a před 
budovou Poděbradského pivovaru jsme se zaposlouchali, co trápí a co těší mladého majitele takového menšího 
pivovaru. Ochutnali jsme několik více či méně povedených vzorků jejich piva a tím, a sluníčkem lehoučce unaveni 
jsme popošli k přístavišti pod zámek. Po chvilce čekání jsme se nalodili na parníček Blanice, a pak už si jen užívali 
pohled na okolní krajinu, kolíbání vln a vítr ve vlasech. Někteří i Plzeň z plechu nebo džusík, které byly na lodi k mání. 
To už se náš program chýlil ke konci a po vylodění jsme ještě ochutnali speciality v k pivovaru připojené, ale jinak 
samostatné, Restauraci v Pivovaře. Den se přiblížil k večeru a my jsme se vesele, při akordech z kytary Jirky Piskory, 
blížili domů.  
   Takto proběhlo jaro s SDH Lhota Netřeba z mého pohledu. Výhled na léto je spíše odpočinkový a dovolenkový. 
Pomalu se rýsuje otevření zrekonstruované obecní budovy, to tedy asi až na podzim, ale v létě se už můžeme těšit a 

plánovat😊.  Začátkem července proběhne ve Lhotě pod Libčany Sraz Lhot a Lehot. Máme to tentokrát za humny, a 

tak uvidíme, jak si kdo naplánoval začátek léta a zahrnul do něj i tuto pro lhoťáky skoro povinnou akci 😊. Lhotecký 
vejšlap bychom rádi posunuli na září, a tím se vyhnuli podzimním plískanicím, které se k nám rádi připojují. Uvidíme, 
uvidíme. 
   Omlouvám se za rozsah článku, ale to jsem ještě určitě na něco zapomněla. Hlavně poděkovat všem členům, kteří 
se podílejí na přípravách a průběhu akcí, a i po menší odmlce vše funguje a zapadá do sebe jako dobře namazaný 
stroj! 
 
 
 

 

 
 
 
 

Za SDH Lhota Netřeba vám Petra Petříková vám přeje krásné léto! 
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SDH Podbřezí – Skalka 
 

    Jé lidi, to je krása, prázdniny a dovolené se rychle blíží a nám nastane příjemné období odpočinku (snad), výletů a zážitků. Za 
sebe můžu říct, že už se fakt těším. 
   Teď se ale ještě vrátím k činnosti sboru v uplynulých měsících. A opět je k čemu. U nás se stále něco děje. 
   V neděli 22. března se sešel výbor na své schůzi, kde probral jednotlivé úkoly, které nás v nejbližší době čekaly. A aby se nově 
zvolený výbor pod vedením nového starosty Pavla Abela více stmelil a také nabil novou energií, vyrazil na bowling do Rychnova 
nad Kněžnou. Seznámení dopadlo výborně a bylo vidět, že jsme výbor vybrali dobře: za svůj tým bojovali jako lvi, no prostě, co 
jim síly stačily. 
   S příchodem jara ožila také hasičská zbrojnice a její okolí. Bylo potřeba vyvětrat, uklidit, zjistit stav výstroje i náčiní, vyvézt auto 
a prověřit stříkačku. Tu obzvlášť, protože bude brzy potřeba na okrskovém cvičení (prověrce techniky). Tomuto se věnují stále 
stejní nadšenci, Vráťa Cvejn a Tonda Novotný ml.. Na okrskové cvičení letos pilně trénovala 2 družstva. Za muže - stále mladí 
kluci: Filip Umlauf, Dominik Umlauf, Daniel Mňuk, Ondřej Felcman, Matěj Stodůlka, Jakub Volf, Tomáš Sládek, Tomáš Ehl a 
strojník Dominik Novotný. Za ženy -  nové družstvo mladých dívek: Barbora Kovářová, Lucie Kovářová, Lucie a Tereza Hofmanovy, 
Kateřina Novotná a Dáša Rybak, kterým zkušeně pomohla Kristýna Javůrková. O okrskovém cvičení, které se tento rok konalo 
dne 16. května v Čánce, napíše více Filip Umlauf, jeho přímý účastník. 
     Ale ještě zpět. Na 18. dubna jsme měli naplánovaný výlet. Čekal na nás klášter v Broumově, Muzeum stavebnice Merkur 
v Polici nad Metují a farma Wenet. Výlet to byl moc hezký, zajímavý i poučný a je tedy velká škoda, že bylo málo zájemců, a tudíž 
jsme nevyužili kapacitu autobusu (no ale zase jsme se mohli rozvalovat). Je mi jasné, že nekápneme s výběrem lokality každému 
do noty. Tak snad příště, když už se přípravě výletu věnuje tolik času. 
   A výlet samotný? V sobotu 18. dubna jsme ráno vyjeli, natěšeni na společně prožité chvíle. Cíl nebyl daleko, a tak jsme do 
Police nad Metují dorazili s předstihem a měli tak čas projít si město, které je opravdu pěkné. Náměstí je ozdobeno krásnou 

radnicí a pramenem čisté vody. V 9 hodin jsme 
zahájili prohlídku muzea. Co všechno se dá ze 
stavebnice Merkur, která v roce 2025 měla 100leté 
výročí, vytvořit, to by člověk nevěřil. Obdivuhodné. 
Viděli jsme třeba celé Ocelové Město (známé 
z románu Julese Verna), velký kolotoč, hrad Karlštejn, 
Petřínskou věž, mosty, hýbací roboty, a dokonce i 
motorku. A samozřejmě ještě spoustu dalších věcí. 
Opravdu stojí za návštěvu. Neméně zajímavá byla 
druhá část budovy, a to Muzeum papírových modelů. 
V expozici najdeme přes 2000 modelů, přes letadla, 
hrady, lodě, zvířátka…pro děti učiněný ráj. Mohly si 
zde samy vyzkoušet slepit model svůj. Děti se tu 
pěkně vyřádily a dospělí vše obdivovali. 
   Po prohlídce jsme pokračovali autobusem do 
Broumova. Musím říci, že mě město zklamalo. Takové 

“rozbité“, ani zmrzlinu tu neprodávali. Prohlídka Kláštera naštěstí celý dojem 
z Broumova zachránila. Před prohlídkou jsme si dali výborný oběd. Měli jsme 
možnost vybrat si ze dvou jídel a myslím, že ani jedno nezklamalo. Milovníky piva 
potěšilo velmi dobré točené pivo (nebo točená piva). Poslední naší zastávkou 
dnešního byla „Farma Wenet“. Vážně úžasná. Spousta zvířátek na pokoukání i 
nakrmení, žijících v krásně velkých prostorách, doplněných o dětské hřiště 
s houpačkami, skluzavkami a dalšími prvky pro radost a zábavu. Na prohlídku jsme 
měli asi hoďku a půl. Mohlo by být i více. Dalo by se určitě vydržet i déle. Vřele 
rodinám s dětmi doporučuji. Po páté hodině jsme nabrali směr k domovu, dali si 
dobrou večeři a něco dobrého k pití u Leoše v hospodě na Skalce, popovídali a plni 
zážitků mašírovali domů. 
   V sobotu 16. května se nekonala pouze okrsková prověrka, ale také oslavy 140 let v Dobrém. S naší starou technikou a ve 
starých uniformách náš sbor reprezentovali Pavel Abel, Vráťa Cvejn, Zdeněk Doubravský a Luboš Pohl st.. Moc jim děkujeme. Ve 
stejný den přivítala Rada historie okresního sdružení v Rychnově nad Kněžnou naše hasičské kolegy z okresu Nitra. Celá delegace 
navštívila hasičskou zbojnici v Podbřezí a místní hostinec Skalka, kde poobědvala. Poté na oslavách v nedalekém Dobrém velice 
chválila prezentaci našich hasičů a historických stříkaček.   
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   Blahopřejeme všem oslavencům, kteří v tomto období oslavili 
svá výročí. 
   Rádi bychom vás pozvali na akce, na které se můžeme těšit 
v období příštím.      
 
 

15. srpna se bude konat Taneční zábava se skupinou 

ROCKSORRY, která zde oslaví 20 let svého působení. 
5. 9. 2026 SKALECKÝ SRANDAMAČ 

 

      
Mějte se krásně a užívejte léta, ať už je, jaké je. 

 
                                                                                            Za SDH 

Lenka Mervartová 
  

 
Prověrka techniky v Čánce 
 

   V sobotu 16. května jsme vyrazili na prověrku techniky do Čánky. Tato soutěž byla pro naše družstva výjimečná také 
tím, že jsme zde poprvé nastoupili v nových sportovních tričkách vyrobených na míru v Solnickém Synytu. Věříme, že 
nám budou dělat skvělou společnost a důstojně reprezentovat náš sbor na mnoha dalších soutěžích. Počasí nám 
tentokrát příliš nepřálo a už od rána drobně pršelo. Letos jsme navíc museli vyrazit vlastními automobily, protože náš 
Magirus se účastnil oslav v Dobrém. Mužské družstvo vyrazilo ve složení Filip Umlauf, Dominik Umlauf, Tomáš Ehl, 
Matěj Stodůlka, Dominik Novotný, Jakub Volf, Ondřej Felcman a Tomáš Sládek. Letos se poprvé představilo také nově 
vzniklé družstvo žen, které tvořily Kristýna Javůrková, Kateřina Novotná, Dagmar Rybak, Lucie Kovářová, Lucie 
Hofmanová, Tereza Hofmanová a Barbora Kovářová. Domácí pořadatelé se o všechny závodníky tradičně skvěle 
postarali. Nechyběla gulášová polévka, klobásy, párky v rohlíku ani něco dobrého k pití. 
   Nejprve všechna družstva absolvovala prověrku techniky. Naše ženy potrápila doplňková disciplína s pumpovací 
stříkačkou, kterou připravili místní hasiči. Přestože zaznamenaly nejpomalejší čas, velkou část viny nesla porouchaná 
stříkačka pořadatelů. Tu po pokusu našich žen vyměnili a následně již fungovala bez problémů. Smůla tak bohužel 
padla právě na naše děvčata. Muži si vedli podstatně lépe a obsadili druhé místo časem 50 sekund. Zvítězila domácí 
Čánka s časem 47 sekund, třetí skončila Lhota Netřeba s časem 51 sekund. Letošní výsledky byly velmi vyrovnané. 
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   Do následné soutěže nastoupila tři ženská a šest mužských družstev. 
Naše ženy i přes komplikace při spojování sání útok zdárně dokončily 
a obsadily krásné třetí místo časem 1 minuta a 20 sekund. Ze své 
premiéry si tak odvezly bronzový pohár. Na první soutěžní vystoupení 
si vedly velmi dobře a nasbíraly řadu cenných zkušeností. Mužům se 

tentokrát 
požární 

útok 
nepodařil 

podle 
představ.    

Rozhodující problém nastal na rozdělovači, kde se 
nepodařilo správně připojit hadici B, což znamenalo 
výraznou časovou ztrátu (ano ten problém jsem zavinil 
já, autor tohoto článku).  Muži nakonec obsadili páté 
místo s časem 46 sekund. Zvítězilo družstvo z Českého 

Meziříčí časem 32 sekund. Mimochodem vůbec nejrychlejší útok dne předvedly ženy z Českého Meziříčí, které 
dosáhly výborného času 27 sekund. Na závěr bychom chtěli poděkovat místním pořadatelům za skvěle připravené a 
bezproblémově zorganizované závody a už se těším, až nová trička opět někde vyvětráme. 

    
     Za SDH Podbřezí Filip Umlauf 

 
Sdružení žen Podbřezí 
 

Ukliďme Česko 
 

   S jarem se probouzí nejen příroda, ale i naše chuť kařdoročního úklidu. Tentokrát se naše škola a školka proměnila v 
uklízecí četu 20. března a počasí jim naštěstí přálo. Děti vyrazily do okolí, aby se zapojily do společného úklidu. Vždy 
je v tom samozřejmě hlubší myšlenka, aby se nejen uklidilo v sousedství, ale aby si toto děti vzaly za své a 
nevyhazovaly odpadky, když všude jsou dostupné koše a popelnice. Jenže všechny děti nakonec vyrostou a stanou se 
z nich dospěláci, kteří si zřejmě už nevzpomínají, že jako malé děti chodily se školou po vesnici a uklízely nepořádek. 
Protože to co se při těchto úklidech nachází, tak nejsou běžné odpadky, které produkují děti (např. kosmetika, 
vypálené světlice, pneumatiky). To jsme opět zjistili i při obecním úklidu, který proběhl 12. dubna. Termín se 
častokrát nehodí, protože každý má jiné aktivity, ale jsem ráda, že se vždy alespoň v malém počtu sejdeme a nějaké 
ty pytle odpadků nasbíráme. Děkuji všem, kdo se zapojil nebo zapojuje individuálně při svých procházkách. Má to 

smysl 😊. 
 

Za Sdružení žen, Petra Čepelová 
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Jarní tvoření 
 

   Kdo chtěl a měl čas, mohl si přijít něco malého vytvořit. Na konci ledna se vyrábělo z drátků, vznikaly nádherné 
výrobky. Ženy zjistily, že i když některé "prý nemají šikovné ruce", jejich odhodlání a využitá příležitost jim pod 
rukama vykouzlily nádherné drobnosti. Čas strávený spolu a vzájemné sdílení dodal večeru příjemný nádech. 
   Na jaře v polovině března si mohli zájemci zamotat věneček z proutí a velikonočně si ho dozdobit. Bylo znát, že jaro 
je plné práce na zahradě i v domácnosti a tolik času na setkání nezbývá. I přes nízkou účast vznikly krásné věnečky. 
   Léto je plné výletů a dovolených, proto další tvoření bude až na začátku podzimu. Něco zajímavého si pro vás 
připravím :-) 

Za Sdružení žen Jana Křepelová 

 
 

 

Zájezd za kulturou do Prahy – Divotvorný hrnec v Hybernii 

   V sobotu 28. března 2026 jsme uspořádali zájezd do Prahy, jehož hlavním cílem bylo muzikálové představení 
Divotvorný hrnec v Divadle Hybernia. Před samotným představením jsme měli několik hodin osobního volna, které 
jsme mohli využít k procházce historickým centrem hlavního města, posezení v kavárně, návštěvě obchodů nebo k 
obdivování jarní atmosféry Prahy. Příjemné slunečné počasí přímo vybízelo k toulkám starobylými uličkami. Někteří 
zamířili na Staroměstské náměstí, jiní si prošli okolí Prašné brány. Osobní volno poskytlo každému možnost strávit čas 
podle vlastních představ a naladit se na následující kulturní zážitek. 
   Odpoledne jsme se přesunuli do Divadla Hybernia, kde nás čekal pohádkový muzikál Divotvorný hrnec. Toto slavné 
dílo Jana Wericha a Jiřího Voskovce dodnes oslovuje diváky svým laskavým humorem, chytlavými písněmi a 
nadčasovým poselstvím o štěstí, domově a vítězství dobra nad zlem. Hlavní hvězdou představení byl herec a 
moderátor Petr Rychlý, který ztvárnil postavu dobrosrdečného Josefa Maršálka. Jeho výkon spolu s ostatními 
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účinkujícími přispěl k příjemné atmosféře celého večera a sklidil zasloužený potlesk publika. Atmosféra v hledišti byla 
skvělá a celý večer se nesl v příjemném a pohodovém duchu. 
   Děkujeme všem účastníkům za příjemně strávený den a těšíme se na další společné kulturní akce. Taktéž děkujeme 
panu řidiči autobusu Autodopravy Jarkovský za bezpečnou a pohodlnou jízdu, vstřícnost a profesionální přístup, díky 
nimž celý zájezd proběhl bez problémů. 

Za Sdružení žen Marcela Volfová 

Dětský den 
 

   Letošní dětský den se konal 7.6.  a byl o broucích, včelách, pavoucích, mravencích, motýlech a další drobné havěti. 
Děti, které se vydaly na stezku, postupně potkaly spoustu krásných hmyzáků a plnily s nimi na louce pod zámkem 
drobné úkoly. Včelám pomohly sbírat nektar, mravencům nosit šišky, berušce lovit mšice, hovniválovi koulet vy víte 
co. Vyzkoušely prolézt pavučinu, sáhnout na pavouka a létat jako motýli. Na hřišti se potom mohly občerstvit 
domácími palačinkami, nebo si nakoupit či prodat jiné dobroty a výrobky u dětských stánků. Po celou dobu se navíc 
mohlo skotačit na skákacím hradě, nebo si v klidu posedět a popovídat v altánu. Na rozdíl od loňska nám letos počasí 
přálo. Na hmyzí stezku vyrazilo přes 50 dětí a do organizace včetně smažení palačinek se zapojilo přes 20 lidí - díky 
vám všem!     

Naďa Kasperová 
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Knihovna o prázdninách 
 
 
 

   Je takovým smutným zvykem, že o prázdninách bývá provoz knihoven utlumen, ačkoliv je potřeba knih (například 
na dovolenou) vlastně nejvyšší. Proto jsem jednak zaúkolovala AI, aby vytvořila ilustrativní obrázek „Knihovnické 
pohotovosti“, a jednak vám, milí čtenáři obecně, nabízím možnost otevřít knihovnu v netradiční hodiny – prostě mi 
zavolejte, a buď vám budu moct knihovnu otevřít a vyberete si, nebo to nevyjde. Pro případy čtenářské nouze volejte 
73I 5I6 446. Druhou možností je v čase pošty nebo obecního úřadu. 
Mimochodem, věděli jste, že knihovna má rozvíjet i digitální gramotnost? V éře rozvíjející se umělé inteligence 
(původní název to mělo LLM – velké jazykové modely, ale kdeže ty časy jsou) se s AI dá zažít hodně legrace. Proto 
bych na některé pondělí v září vyhlásila seminář „Jak na AI se seniory“ (řekněme 45 let+, v téhle věkové kategorii se 
budu moct samozvaně pasovat do role lektorky ve stylu jednooký králem…). Můžeme se ohlédnout za prázdninami a 
vytvořit pár „fotek“ inspirovaných letní četbou. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Základní a Montessori mateřská škola 
 
   Začínají prázdniny a v nás ještě doznívají bohaté zážitky z akcí, které se v posledních týdnech konaly. 
V polovině května se většina žáků vydala na kolech do Semechnic. O týden později vyrazili třeťáci do Nového Města 
nad Metují. Vyzkoušeli si cestování autobusem i vlakem, během procházky údolím řeky Metuje poznali blízké okolí 
města. Hlavním cílem výletu byl zámek, kde se děti zúčastnily zajímavé prohlídky s názvem Od sklepa po půdu. Měly 
možnost projít se mezi krovy, navštívit bývalou kuchyni nebo procházet zámeckým sklepením. Stranou pozornosti 
nezůstala ani zámecká zahrada se svým zdobeným dřevěným mostem. 
   V posledním květnovém týdnu si děti z mateřské i základní školy užily vtipné divadelní představení Africká pohádka. 
Začátkem června jsme společně oslavili Den matek a Den otců divadelním představením Nová krkonošská pohádka, 
které připravili členové kroužku TADRAK. Patří jim velké poděkování – jejich vystoupení se opravdu povedlo. Hned 
následující den vyrazili čtvrťáci a páťáci na nevšední výlet do zoologické zahrady. Jeho součástí byla cesta vlakem, 
túra v dešti a prohlídka ZOO. Vydali jsme se také s průvodcem po stopách afrických šelem, dali si výbornou večeři 
a snídani, někteří se vykoupali v bazénu a vířivce, spali jsme v afrických stanech v bezprostřední blízkosti žiraf, zeber a 
pakoní a při projížďce safari busem se dozvěděli mnoho dalších informací o africké fauně. 
   Na statek v Líšnici se společně s dětmi z mateřské školy vydali také žáci 1. a 2. ročníku. Během poutavého programu 
poznávali rostliny, stromy, houby i živočichy naší přírody, seznámili se s hospodářskými zvířaty a dozvěděli se mnoho 
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zajímavostí o šetrném přístupu ke krajině. Velkým zážitkem bylo setkání s méně obvyklými zvířaty, například 
kapybarami nebo nandu, i možnost pohladit si a učesat poníky, pochovat morčata nebo se seznámit s prasátky. Po 
programu si děti užily volnou hru v areálu statku a domů odjížděly plné nových poznatků i krásných společných 
zážitků. 
   Výlety završili páťáci dvoudenní výpravou do Prahy. Navštívili Pražský hrad s katedrálou sv. Víta, zhlédli střídání 
hradní stráže, prošli se po Karlově mostě, počkali si na odbíjení orloje na Staroměstském náměstí a došli až na 
Václavské náměstí. Spoustu legrace si také užili v Muzeu fantastických iluzí. Druhý den je pak v divadle Minor zcela 
pohltilo představení Demokracie, v němž se několikrát sami ocitli v roli voličů a svými hlasy mohli ovlivnit výsledky 
voleb. 
   Do konce školního roku jsme ještě stihli zajímavé besedy o meteorologii a obnovitelných zdrojích energie. 
Školní rok jsme symbolicky zakončili úterní Zahradní slavností, kterou navštívili kromě dětí, rodičů a prarodičů také 
obyvatelé Podbřezí. O příjemnou atmosféru plnou krásných písniček se kromě přítomných postarala stejně jako vloni 
kapela ZUŠ Dobruška. Rozloučili jsme se s páťáky, kteří si pro všechny připravili speciální písničku, a hudební program 
obohatila i krátká vystoupení dalších dětí. 
   V pátek 26. června zaznělo pro páťáky v Podbřezí školní zvonění naposledy, od září je čekají nové zkušenosti na 
jiných školách. My se však budeme těšit na všechny ostatní děti, které se po prázdninách vrátí o rok starší a na nové 
děti v mateřské i základní škole. 
   Velké díky patří všem, kteří se podílejí na tom, aby místní škola prosperovala a byla živým a přátelským místem pro 
vzdělávání i společná setkávání. 
 

   Za celý školní tým přejeme všem krásné, slunečné a pohodové prázdniny plné odpočinku a zážitků! 
 

Anna Hrčková, Eva Pavlová a Kateřina Hejzlarová 
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